Пояснительная записка к стратегии Писаревского сельского поселения

Развитие Писаревского поселения было связано с конца XIX века с вводом в строй Восточно - Сибирской железной дороги. Населенные пункты формировались, как населенные места, в течение достаточно продолжительных периодов. 
С образованием 28 июня 1926 г. Тулунского района стали развиваться организационно-хозяйственные и обслуживающие функции. На его территории развивалось сельское хозяйство, учреждения поселенческого значения, учреждения здравоохранения и учебные заведения специального образования, обеспечивающие потребности поселения.
Постепенно муниципальное образование приобрело функциональный профиль аграрного поселения района. Он сохраняется до настоящего времени.
В Писаревское сельское поселения входит 5 населенных пунктов в том числе: деревня Булюшкина; поселок Иннокентьевский; поселок 1-е отделение Государственной селекционной станции; поселок Центральные мастерские; п. 4-е отделение Государственной селекционной станции - Административный центр Писаревского сельского поселения.
Численность населения по состоянию на 01.01.2018г. составляет (2347) человек, что на 21человека меньше чем на 01.01.2017 года (2368)
Общая площадь землепользования –23956,2 га. Лесной фонд составляет – 14997,88 га. Общая площадь сельхозугодий – 848 га. 
Транспортная инфраструктура сельского поселения даёт возможность организовать доставку грузов во все точки области. 
Расстояние от центральной усадьбы до районного центра составляет –10 км. до д. Булюшкина – 25 км. до п. 1-е отделение Государственной селекционной станции - 21км.  До. П. Центральные мастерские – 14 км. до п. Иннокентьевский -8 км. Ближайшая ж/д станция г. Тулун находится в 18 км. От центральной усадьбы. По территории сельского поселения протекает река Ия и река Курзанка. 
Число объектов бытового обслуживания населения, оказывающих услуги: 5, мастерская по ремонту и техническому обслуживанию бытовой радиоэлектронной аппаратуры в п. 4-е отделение ГСС; парикмахерская в п. 4-е отделение ГСС; шиномонтажная мастерская в д. Булюшкина; две бани в д. Булюшкина; 
Объекты розничной торговли и общественного питания 9 единиц. Площадь торговых залов 369 м2.
Столовые учебные заведения -3-и единицы в них 130 мест.Три кафе на них 59 мест. 
Общая протяженность улиц 24,8 км. 
Общая протяженность освещенных частей улиц 0,23 км.
Общая площадь жилых помещений 50,3 тыс.м2.
Протяженность тепловых сетей 630м. 
Число общеобразовательных организаций на начало учебного года - 3.
Численность обучающихся 472 человека.
Числа лечебно-профилактических организаций – 4. 
Число организаций культурно-досугового типа – 1; муниципальное казенное учреждение культуры «Культурно-досуговый центр Писаревского муниципального образования» в состав которого входят: четыре структурных подразделений это - сельский клуб в д. Булюшкина; стадион «Урожай» в п. Центральные мастерские; библиотека в д. Булюшкина; библиотека в п. 4-е отделение Государственной селекционной станции.
Число населенных пунктов, обслуживаемых почтовой связью -5-ть.
шиномонтажная мастерская.
	

Проблемы:
Отсутствие Культурно - досуговых учреждения в п. Иннокентьевский, п. 1-е отделение ГСС, в п. 4-е отделение ГСС. В данное время разработана и проходит экспертизу ПСД на строительство Культурно- досугового центра в п. 4-е отделение ГСС. 
Отсутствие спортивных сооружений   в п. Иннокентьевский, п. 1-е отделение ГСС в д. Булюшкина.
Отсутствие ФАП в п. Иннокентьевский.
Отсутствие финансирования в бюджет Писаревского муниципального образования.
Отсутствие инвестиционных проектов на территории Писаревского муниципального образования.
Запланировано при наличии финансирования:
1.  Строительство спортивного сооружения открытого типа в д. Булюшкина. ПСД отсутствует.   В планах оформление земельного участка под спортивное сооружение открытого типа д. Булюшкина. Земельный участок под строительство не оформлен Администрацией сельского поселения из-за наложения зон (лесного фонда);
2. Строительство детского сада в п. Центральные мастерские. Строительство данного объекта будет вести Администрация Тулунского муниципального района.
3. Строительство культурно-досугового центра в п. 4-е отделение ГСС. ПСД на согласовании.
4 Строительство клуба в п. 1-е отделение ГСС. ПСД отсутствует. 
В связи с отсутствием проектно-сметной документации и невозможностью, в связи с этим, финансирования по ФАпу д. Булюшкина ожидается распоряжение Министерства имущественных отношений Иркутской области о закреплении права оперативного управления за Тулунской городской больницей. 
За счет созданных дополнительных 36 рабочих мест увеличится поступление НДФЛ в местный бюджет, т.к. основным доходным источником бюджета сельского поселения является налог на доходы физических лиц. Появится возможность направить средства на разработку ПСД на строительство запланированных объектов до 2030 года.
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