            

Отчет главы Писаревского сельского поселения за 2017 год

Оказанием услуг в сфере культуры на территории Писаревского сельского поселения занимается муниципальное казенное учреждение культуры «Культурно-досуговый центр Писаревского  муниципального образования» который в своей структуре  еще имеет:  сельский клуб в д. Булюшкина, библиотеки д. Булюшкина и п. 4-е отделение ГСС,  а так же стадион «Урожай» в п. Центральные Мастреские. Основной целью учреждения является – организация досуга и приобщение жителей к творчеству, культурному развитию и самообразованию, любительскому искусству и ремёслам, к занятиям физической культурой и спортом.
            В 2017году работники учреждения принимали участие в  районных и областных мероприятиях:
- районном конкурсе театрального мастерства «Венок Талантов»;
 - Хор «Надежда» принял участие в Областном фестивале- конкурс хоровых коллективов и вокальных ансамблей «Поющее Приангарье ;
- в открытом фестиваля народной культуры «Присаянский карагод» в рамках празднования 80-летия Иркутской области;
- в проведении  Экспедиционно-туристического маршрута «Тулунский сказ» в рамках районного краеведческого конкурса «Родные просторы»;
- Был проведен юбилей 110-летия селекционной станции и поселка «4-е отделения ГСС»;
- Принимали участие в слете общественных организаций ; 
  в Областной выставке декоративного – прикладного искусства ;
- в Областном этнофестивале;
-в Региональном слете мастеров народных ремесел;   
-в Байкальском международном фестивале – выставке «Хоровод ремёсел на земле Иркутской» в архитектурном - этнографическом музее «Тальцы»;
- в районном фестивале мастеров декоративного – прикладного искусства
«Живые ремесла»;
 - В областном конкурсе «Сибирь мастеровая». 
-   Заведующая библиотекой  п.4 отд. ГСС участвовала во Всероссийском конкурсе 
«Библиотекарь 2017» предоставила проект «Старость меня дома не застанет»; 
- в районном конкурсе «Библиотекарь года 2016» ;
-в районном конкурсе «Родные просторы» . 
           Так же в МКУК «КДЦ Писаревского МО» под руководством спортинструкторов и директора стадиона ведутся занятия в спортивных секциях на стадионе «Урожай» и корте д. Булюшкина. Дети и взрослые участвуют в соревнованиях, которые проводятся в Тулунском, Куйтунском, Нижнеудинском  районах ,  Иркутской области. В летних и зимних спартакиадах проводимых в  нашем районе,  добиваются высоких результатов ( 1 общекомандные места). Хоккейную команду д. Булюшкина знают как на территории нашего района, так и за его пределами.  
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           За отчетный период было проведено более ста различных мероприятий, в том числе и на платной основе, за 2017г. год  было оказано платных услуг  на сумму 41750 руб., в 2018г. планируется  собрать 61000 рублей.
В 2017 году за счет средств «народных инициатив»  были приобретены строительные материалы и при  материальной помощи мэра Тулунского муниципального района М.И. Гильдебранта  перекрыли крышу на клубе в д. Булюшкина. В этом году культурно-досуговый центр вступил  в  программу партии Единая Россия – «Местный дом культуры» и на ремонт клуба в д. Булюшкина получил грант в сумме более 700 тысяч рублей.

            
Хору Надежда было присвоено звание народный коллектив
Спортивные команды занимали призовые места на зимних и летних спартакиадах Тулунского района.   Во всех принятых мероприятиях коллективу вручались награды разных уровней: Дипломы, Грамоты, сертификаты, кубки.
  

  

