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1. Организационная структура.
В состав поселения входят два казённых учреждения: Администрация Писаревского сельского поселения – главный распорядитель бюджетных средств и МКУК «КДЦ Писаревского муниципального образования» - получатель бюджетных средств.
Администрация Писаревского сельского поселения, осуществляя исполнительные и распорядительные функции, действуя на основании Устава Писаревского муниципального образования осуществляет деятельность органов местного самоуправления по управлению и решению вопросов местного значения сельского поселения. 
Целью деятельности МКУК «КДЦ Писаревского муниципального образования», действующего на основании Устава, является решение вопросов в сфере культуры, молодежной политики, физической культуры, спорта на территории Писаревского сельского поселения по средствам приобщения жителей к творческому развитию, самообразованию, любительскому искусству и ремёслам, организации досуга жителей, обеспечению библиотечным обслуживанием населения, создания условий для развития местного народного художественного творчества. 
 
2. Результаты деятельности.
Учреждения, входящие в состав Писаревской администрации, штатная структура и численность. 
	Учреждение
	Утверждено штатных единиц
	Вакансии

	
	  
на начало года
	на конец года
	На конец года

	Администрация Писаревского сельского поселения 
	10,56
	10,56
	нет

	МКУК «КДЦ Писаревского МО» 
	11,5
	11,5
	1,0


 
В целях эффективного и рационального использования бюджетных средств, а также оптимизации расходов, Администрация Писаревского сельского поселения руководствуется распорядительными документами:
в целях упорядочения оплаты труда работников используются: 
- Положение" Об оплате труда вспомогательного персонала (рабочих) администрации Писаревского сельского поселения" от 02.05.2012г. № 18А
- Положение "Об условиях оплаты труда муниципальных служащих Писаревского сельского поселения" № 84 от 27.04.2016г.
- "Положение об оплате труда работников муниципального казенного учреждения культуры "Культурно-досуговый центр Писаревского МО", находящегося в ведении Писаревского сельского поселения в новой редакции № 77 от 26.11.2015г.
в целях развития сферы культуры в Писаревском сельском поселении, во исполнение Указа президента РФ от 07.05.2012 г. № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политике»:
-утвержден план мероприятий («дорожная карта»), направленных на повышение эффективности деятельности муниципального казенного учреждения культуры «Культурно-досуговый центр Писаревского МО» в Писаревском сельском поселении» от 05.04.2013г.№ 19-а.
Рабочее место сотрудников технически оборудовано компьютерной техникой с доступом в Интернет. Учреждение снабжено копировальной техникой, факсимильной связью. Материально-техническая база частично обновлена.
В соответствии с мероприятиями перечня проектов народных инициатив в 2018 году по Писаревскому сельскому поселению освоено 653434,36 рублей. Денежные средства направлены на опашку противопожарных минерализованных полос на территории Писаревского сельского поселения; приобретение и установку окон ПВХ  и профилей в МКУК "КДЦ Писаревского МО" д. Булюшкина ул. Школьная, 16; приобретение туалетов на кладбище в д. Булюшкина, приобретение глубинных насосов, труб для летнего водопровода, материалов для ремонта водонапорной башни в п. 4-е отделение Государственной селекционной станции ул. Садовая, 13А; приобретение книг для библиотеки МКУК «КДЦ Писаревского МО» в сумме 40000,00 руб.
 
В 2018 году за счет средств дорожного фонда в целом на сумму 1654341,85 рублей оплачены работы и услуги по очистке дорог от снега, ремонту автомобильной дороги, диагностике и оценки технического состояния, а/дорог, электроэнергии уличного освещения.
 
3. Доходы бюджета
Исполнение плановых назначений бюджета в 2018 году по доходам составило 100,04 % к плану года 203680,25 рублей. 
В 2018 г. в бюджет Писаревского сельского поселения поступило доходов на сумму 203754,83 рублей т.ч.:
- Прочие поступления от использования имущества, находящегося в собственности сельских поселений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных): план - 8400,00 руб., исполнено -8474,58 руб.;
- Прочие доходы от оказания платных услуг (работ) получателями средств бюджетов сельских поселений: план -61000 руб., исполнено-61000 руб.;
-прочие доходы от компенсации затрат бюджетов сельских поселений: план - 81707,75 руб., исполнено -81707,75 руб.;
- Денежные взыскания (штрафы) за нарушение законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд для нужд сельских поселений: план- 52572,50 руб., исполнено-52572,50 руб.
 
4. Расходы бюджета 
по Администрации Писаревского сельского поселения:
 
В 2018 г. исполнение расходной части бюджета по администрации Писаревского сельского поселения составило 10042630,90 рублей или 89,34 % к плану года 11240513,95 рублей.
По Муниципальной программе «Социально-экономическое развитие территории сельского поселения на 2018-2022 гг.» освоено в целом 10042630,90 руб. в т.ч.:
По подпрограмме «Обеспечение деятельности главы сельского поселения и Администрации сельского поселения на 2018-2022 гг.» в целом на сумму 5475132,69 руб. произведены расходы:
- в рамках основного мероприятия «Обеспечение деятельности главы сельского поселения и Администрации сельского поселения» на сумму 5471632,69 рублей. Денежные средства направлены на выплату заработной платы работникам и страховых взносов, налогов, на оплату услуг связи, командировочных расходов, кадастровых работ, электроэнергии, технического осмотра, страхования и ремонта автомобиля, обслуживание пожарно-охранной сигнализации, оплату услуг по обучению должностных лиц и специалистов ГО и ЧС, оплату услуг по проведению специальной оценки условий труда и санитарно-эпидемиологические услуги, на приобретение ГСМ, канц. и хоз. товаров, ОС и МЗ. 
- по средствам основного мероприятия «Повышение квалификации муниципальных служащих, глав сельских поселений» оплачены услуги за обучение по программе "Контрактная система в сфере закупок" на сумму 3500,00рублей;
По подпрограмме «Повышение эффективности бюджетных расходов сельских поселений на 2018-2022 гг.» на сумму 24780,00 руб. оплачены расходы:
- в рамках основного мероприятия «Информационные технологии в управлении» в целом на сумму 24780,00 руб. оплачены услуги за корпоративные информационные системы и обучению пожарно-техническому минимуму.
 
По подпрограмме «Развитие инфраструктуры на территории сельского поселения на 2018-2022 г.» освоено 2536633,88 руб.в т.ч. в рамках:
- Основного мероприятия «Ремонт и содержание автомобильных дорог» в целом на сумму 1654341,85 руб., проведена оплата за услуги по очистке автомобильных дорог от снега, диагностики и оценки технического состояния автомобильных дорог.
- Основного мероприятия «Организация водоснабжения населения» на сумму 499953,36 рублей приобретены: электрогенератор, рукав напорно-всасывающий для забора воды с водонапорной башни, глубинные насосы, трубы для летнего водопровода, материалы для ремонта водонапорной башни и водокачек.
- Основного мероприятия «Организация благоустройства территории поселения» в целом на сумму 382338,67 рублей оплачены работы и услуги по разработке проектной документации на устройство уличного освещения, по сбору и транспортировке твердых коммунальных отходов, по аренде опор уличного освещения, а также приобретены контейнера для мусора, урны, туалеты.
 
По подпрограмме «Обеспечение комплексного пространственного и территориального развития сельского поселения на 2018-2022 гг.» освоены средства в сумме 242512,00 рублей в т.ч.:
- в рамках основного мероприятия «Проведение топографических, геодезических, картографических и кадастровых работ» проведены кадастровые работы на сумму 143512,00 рублей;
- в рамках основного мероприятия «Обеспечение градостроительной и землеустроительной деятельности на территории сельского поселения» проведены работы по подготовке градостроительного обоснования по уточнению границ населенных пунктов на сумму 99000,00 рублей.
 
По подпрограмме «Обеспечение комплексных мер безопасности на территории сельского поселения на 2018-2022 гг.» освоено100972,33 рублей:
    - в рамках основного мероприятия «Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов поселения» на сумму 99972,33 рублей проведена опашка противопожарных минерализованных полос. 
    - в рамках основных мероприятий "Профилактика безнадзорности и правонарушений на территории сельского поселения" и "Участие в профилактике терроризма и экстремизма, а также в минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма в границах поселения" приобретен агитационный материал.
 
По подпрограмме «Развитие сферы культуры и спорта на территории сельского поселения на 2018-2022 гг.» на сумму 1662600,00 рублей:
    - в рамках основного мероприятия «Обеспечение условий для развития на территории сельского поселения физической культуры и массового спорта» выполнены проектно-изыскательские работы на строительство здания клуба, проведена проверка достоверности определения сметной стоимости объекта. 
 
Не исполнено лимитов бюджетных обязательств (ЛБО) по Администрации Писаревского сельского поселения на сумму 1197883,05 руб. или 10,66% от утвержденных ЛБО в т.ч.:
- по ст. 223 на сумму 29734,89 руб., экономия в части потребления электроэнергии 
- по ст. 296 на сумму 2000,00 руб., «резервные фонды» в виду отсутствия чрезвычайных ситуаций.
- по ст. 225 остаток лимитов в сумме 120028,11руб., обусловлен сезонностью работ и сроком действия муниципальной программы «Дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населённых пунктов поселений» до 2020 г.
- по ст. 225 и 310 остаток лимитов в целом на сумму 369674,89 руб. обусловлен сезонностью работ и сроком действия муниципальной программы. «Организация благоустройства территории поселения» до 2020 г.
- по ст. 224 остаток лимитов в сумме 13457,16 руб.  в связи с тем, что документы на оплату арендных услуг предоставлены в январе 2019 года. 
- по ст. 226 на сумму 662988 руб., экономия за счет снижения цены услуг, выполненных кадастровых, градостроительных и землеустроительных работ, а также разработке сметной документации на выполнение проектно-изыскательских работ на строительство МКУК «КДЦ Писаревского МО» в рамках основного мероприятия «Обеспечение условий для развития на территории сельского поселения физической культуры и массового спорта».
 
5. По МКУК «КДЦ Писаревского МО»:
 
В 2018 г. исполнение бюджета МКУК "КДЦ Писаревского МО» составило 7511867,08 рублей или 99,50%. от плана 7549400,90 рублей.
По муниципальной программе «Социально-экономическое развитие территории сельского поселения на 2018-2022 гг.»  освоено 7511867,08 руб. из них:
По подпрограмме «Развитие сферы культуры и спорта на территории сельского поселения на 2018-2022 гг.» 7511867,08 руб. в т.ч.:
- в рамках основного мероприятия «Расходы, направленные на организацию досуга и обеспечение жителей услугами организаций культуры, организация библиотечного обслуживания» проведены расходы на сумму 7434777,08 руб. Денежные средства направлены на направлены на выплату заработной платы работникам и страховых взносов, оплату электроэнергии, услуг связи, налогов, оплату услуг за обслуживания пожарной охранной сигнализации, огнезащитную обработку деревянных элементов крыши, зарядку огнетушителей, приобретение сувенирной продукции, мебели, сценических костюмов, канц. и хоз.товаров, приобретение ОС и МЗ, приобретение и установку окон ПВХ профилей, приобретение книг для библиотеки.
- в рамках основного мероприятия «Обеспечение условий для развития на территории сельского поселения физической культуры и массового спорта» приобретен спортинвентарь, наградные медали и кубки в целом на 77090,00 руб.
Не исполнено лимитов бюджетных обязательств по МКУК "КДЦ Писаревского МО» на сумму 37533,82 руб. или 0,5% от утвержденных ЛБО в т.ч.:
- по ст. 223 на сумму 34048,30 руб., экономия в части потребления электроэнергии 
- по ст. 221 на сумму 3485,52 руб., остаток лимитов в связи с тем, что документы на оплату услуг связи будут предоставлены в январе 2019 года. 

6. Показатели финансовой отчетности
 
За отчетный период в администрацию Писаревского сельского поселения поступило основных средств на сумму 2272806 руб., материальных запасов на сумму 652087,87 рублей. В отчётном периоде не было поступлений имущества в казну поселения.
МКУК "КДЦ Писаревского МО» основных средств приобретено на сумму 966528 руб., материальных запасов поступило на сумму 156724,22 рублей. 
 
Состояние расчетов характеризуется показателями, отраженными в форме 0503169 «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности» Пояснительной записки.

7. Дебиторская задолженность:
На конец отчетного периода дебиторская задолженность по администрации Писаревского сельского поселения сложилась в сумме 221974,28 руб., что составляет предоплату за электроэнергию в Тулунское отделение ООО Иркутская энергосбытовая компания в сумме 79856,53 руб, предоплату за услуги связи в ПАО Ростелеком  в сумме 8621,13 руб., предоплату за ГСМ в ООО АЗС-1 в сумме 69440,28 руб, предоплату за технологическое присоединение к электрическим сетям ОАО "ИЭСК" в сумме 44934,04 руб., оплату по начисленным  больничным листам в сумме 13965,70 руб., переплату по страховым взносам в сумме 5156,60 рублей.
  По МКУК "КДЦ Писаревского МО» дебиторская задолженность на конец отчетного периода сложилась в сумме 52507,84 рублей. в т.ч.: предоплата за электроэнергию в Тулунское отделение ООО Иркутская энергосбытовая компания в сумме 25651,88 руб., оплату по начисленным больничным листам и пособиям в сумме 26855,96 рублей.
 
8. Кредиторская задолженность:
Просроченной дебиторской и кредиторской задолженности учреждения не имеют.
 

